(Folytatas az elézé oldalrol.)
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12.

13.

14.

15.

frjatok a 7x7-es négyzetracs mezbibe az 1, 2, 3, 4 sza-
mokat gy, hogy barmely 2x2-es részben mindegyik
szambol pontosan egy legyen. Az alabbiakbol 9sszesen
hany 1-est irhattok igy a 7x7-es négyzetracsba? (Min-
den mezobe egy szam keriilhet!)

(A8  (B)10 (013 (D)5 (E)17

Jancsi egy olyan 6tszdget rajzolt, amelynek Osszes belsé szoge kisebb volt
180°-nal és minden atloja egyforma hosszu. Az alabbiakbdl melyik valaszle-
hetdséggel fejezhetd be a kdvetkezé mondat igy, hogy az igaz legyen? En-
nek az 6tszognek valamelyik belso szoge lehetett ...

(A) 105°-0s (B) 107°-0s (C) 108°-0s (D) 109°-0s (E) 110°-os

Baloldalt egy saska, kozépen egy szocske, jobboldalt egy tiicsok il egy hosz-
szu, egyenes arokban. Jeldljiik ezt az allapotot balrdl jobbra a megfeleld sza-
vak kezdobettivel: (S, SZ, T). Idonként valamelyik atugorja egyik szomszéd-
jat. 2021 ugras utan az alabbiakbol melyik sorrendben iilhetnek Gjra egymas
mellett, ha végig csak az arokban (egy egyenes mentén) a leirtak szerint ug-
ralnak?

(A) (S,SZ,T) B) (T,SZ,S) (C) (SZ,T,S) (D) (S, T,SZ) (E) (SZ,S,T)

Oreg faliérank szamlapjarol leesett az 6sszes szam. Barhogyan dsszekeverve
tessziik is vissza a tizenkét szamot, lesz kozottik harom egymas melletti,
amelyek 0sszege legalabb X. Mennyi lehet X, hogy az el6z6 mondat igaz le-
gyen?

(A) 18 (B) 19 (©) 20 D) 21 (E) 22

Van egy kétkarti mérlegiink és 12 egyforma nagysagu, kiilonb6zo szinli go-
lyonk. Koziilik egy mas fajsalyt anyagbodl késziilt, mint a tobbi. Az alabbi-
akbol hany méréssel allapithaté meg biztosan, hogy melyik ez a golyo, és
hogy nehezebb, vagy konnyebb-e a tobbinél?

@1 (B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciddradat ellenére képesek legytink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vildgunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébol a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A feladatok megoldasat az online bekiildé feliileten kell rogziteni. Eléfordul-
hat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Peti elhelyezte az abran lathaté kordkbe 1-t6l 10-ig az
egész szamokat gy, hogy minden kdrben a kdzvetleniil
felette 1évo két szam kiilonbsége allt. (Mindig a nagyobb
szambol vonjuk ki a kisebbet.) Mennyi lehetett a felsd
sorban 1év6 négy szam dsszege?

(A)24  (B)25 (C)28 (D)30  (E)32

Kati 21 egységkockabdl kiilonb6z6 méretekkel rendelkezo téglatesteket épi-
tett, az 0sszes elem felhasznalasaval. Az alabbiakbodl 6sszesen hany kiilonbo-
70 tomor téglatestet épithetett? (Két téglatest kiilonb6zd, ha térbeli forgatas-
sal nem vihetdk at egymasba.)

A) 2 B) 3 ©) 4 D) 5 (E) 6

Néhany babu sorban all egymas mellett. Mindegyik piros vagy z6ld szinii, és
tudjuk, hogy mindkét szin eléfordul. Ha két babu olyan tavol van egymastol,
hogy koztiik 6 vagy 9 babu van, akkor e két babu szine azonos. Hany babu
allhat ebben a sorban?

(A) 13 (B) 14 (€) 15 (D) 16 (E) 17

A szabalyos (egyenléoldalt) haromszog oldalait
8 egyenl6 részre osztottuk, majd ezeken keresztiil
az abran lathatd6 modon racsharomszogekre osztot-
tuk az eredeti haromszoget. Hany kis haromszoget
sotétre szinezve valosul meg, hogy mindegyik

metszéspont (beleértve a nagy haromszdg oldalain A VAN
1évoket is) valamelyik beszinezett haromszog csu- VAVAV
csa legyen?

(A) 12 (B) 14 (©) 15 (D) 17 (E) 18

A Dbalra lathato abran egy 1épésben helyet cserél-
het egymassal két sor vagy két oszlop. Az alabbi-
ak koziil 0sszesen hany ilyen lépéssel juthatunk el
a baloldali 4brabol a jobboldalihoz?

(A)10 @®) 12 (C)13 (D) 14 (E) Azelszoek egyikével sem.

10.

Egy 6t fordulobol alloé futoverseny-sorozaton 50 induld vett részt. Bandi
minden egyes forduloban a 10. helyen végzett. A verseny végeredményét az
egyes forduloban elért idéeredmények Osszeaddsaval hatarozzak meg. Az
Osszetett versenyben az aldbbiak koziil Bandi hanyadik helyen végezhetett?

(A) 1. (B) 10. (C) 25. (D) 47. (E) 50.

A Vitko tanyan nagyon sok kutya van, koziilik tobb a harapds, mint a nem
harapds. Egy teljes héten az egyik harapds kutya minden nap egyszer megha-
rapta a tobbi harapods kutyat, és kétnaponta mindegyik harapos kutya ugyan-
azon oran beliil egyszer megharapott minden nem harapds kutyat, mas hara-
péas nem volt, igy e héten 533 harapés tortént. Osszesen mennyi kutya lehetett
ezen a héten a Vitko tanyan, ha a kutyak szama hét kzben nem valtozott?

(A) 10 és 20 kozott (B) 20 és 30 kozott (C) 30 és 40 kozott
(D) 40 és 50 kozott (E) 50 és 60 kozott

Anna gondolt 5 szamot, és Beanak megmondta mindegyik 0sszeget, amelye-
ket két-két szam Osszeadasaval kapott. Ezek a kovetkezok: 6,7, 8, 8,9, 9, 10,
10, 11, 12. Az alabbiak koziil melyik szamra gondolt Anna?

1 3 7 11
A -5 ®) 5 © 3 @) = (E) 7

A 8x8-as négyzetracs bal alsé sarkaban az abran latha-
td mdédon a 3x3-as rész minden mezodjében egy-egy 1 3
korong talalhat6. Egy 1épésben egy korong barhonnan
atugorhat egy masikat és arra a mezore érkezik, ame-
lyik tiikorképe az eredeti mezdjének az atugrottra néz-

ve. Az alabbiak koziil melyik az az dbran szdmokkal : : : 3
jelolt 3x3-as rész, amelyiknek a kilenc mezdjébe jut- rg1e

hat ilyen lépésekkel ez a kilenc korong?
A 1 B) 2 ©) 3 (D) egyiksem (E) mindharom

Az alabbiakbol melyik valaszlehetéséggel fejezhetd be a kdvetkezé mondat
ugy, hogy az igaz legyen? Barhogy is adunk kilenc olyan kiilonb6zé pozitiv
egészet, amelyek 6sszege 200, koziiliik mindenképpen kivalaszthatoé négy, me-
lyek 6sszege nagyobb, mint ...
(A) 96 (B) 99 (C) 100

(D) 101 (E) 103

A feladatsor a kovetkezd oldalon folytatodik.



